A szamtani sorozat n. tagja

A szamtani sorozat definicidjanak ismétlése!
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TK. 41. oldal

Altalinosan a szdmtani sorozat n-edik elemét tigy kapjuk meg, hogy az elsé elemhez a sorszd- |

mandl eggyel kevesebbszer hozzaadjuk a differencidt. Képletben:
a,=a,+(n-—1)d. Y
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Kozépszintl érettségi feladat:
2005. majus 28.

14.a) Iktasson be a 6 és az 1623 kozé két szamot ugy. hogy azok a megadottakkal egyiitt egy szamtani
sorozat szomszeédos tagjai legyenek!
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web: http:l/www.sulinet.hu/tanar/kompetenciateruIetek/2_mat'ematika/3_moduIIeirasok-tanar-tanqu-eszkole_a_tipusM2-evfo|yam/1_diak_munkaﬁjzet_es_eszkozokl
h-amat1201_diak-mf pdf (Matematika ,A" (Készitette: Lévey Eva) 12. évfolyam 22. oldal 9. feladat)

Add meg a szamtani sorozat jellemzoit (a,-et €s d-t). ha elemei kozott fennall a

. . : a;s —a, =36
kovetkez6 algebrai kapcsolat:
a,-a, =16
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web: http://www sulinet.hu/tanar/kompetenciateruletek/2_matematika/3_modulleirasok-tanar-tanulo-eszkoz/2_a_tipus/12-evfolyam/1_diak_munkafuzet_es_eszkozok/
h-amat1201_diak-mf.pdf (Matematika ,A” (Készitette: Lovey Eva) 12. éviolyam 22. oldal 10. feladat)

Egy haromszog szogel egy szamtani sorozat egymast kKoveto tagjai. Leghosszabb és
legrovidebb oldala 4, illetve 2 cm.
a) Szamitsd ki a haromszog teriiletét!

b) Szamitsd ki a haromszdg harmadik oldalat!



Hf. ellenérzése

FGY. 885.
a,=5
a,=a,+7d
5=-2+7d
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FGY. 887.

a; =8
d=3
a;=a,+7d

8=aq, +21

500 < @y < #00

a =-13 %

500 < @, +(n—1)d <700

500 < -13+(n-13<700 /+1
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66 tagja van a sorozatnak 500 és 700 kézott.
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FGY. 890.

A beiktatott szamok:
12 13 14 15 16 17 18 19 20 21
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